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Σημείωμα από τη σύνταξη 

 

Δήμητρα Ιωάννου 
Πρόεδρος ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης 

 

Ένας από τους βασικούς ιδρυτικούς στόχους της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης (ΕΕΑ) είναι η 

υποστήριξη και προβολή μελετητικών έργων αξιολόγησης, και η ευρεία δημοσιοποίησή τους, με 

σκοπό την προώθηση της ανάπτυξης των γνώσεων και μεθόδων αξιολόγησης, και την αναγνώριση 

της προσπάθειας που καταβάλλεται από τους μελετητές για τη βελτίωση της ποιότητας των 

αξιολογήσεων.  Στο πλαίσιο αυτό, αναπτύχθηκε από το 2018, ο θεσμός της ετήσιας βράβευσης 

καλών πρακτικών στην αξιολόγηση, στις τρεις ακόλουθες κατηγορίες: 

1η Κατηγορία: Νέος Αξιολογητής 

2η Κατηγορία: Καλύτερα Εφαρμοζόμενη Ολοκληρωμένη Μεθοδολογίας Αξιολόγησης 

3η Κατηγορία: Βέλτιστη Αξιοποίηση Προτεινόμενων Συμπερασμάτων Αξιολόγησης 

Οι δύο πρώτες κατηγορίες απευθύνονται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα, μελετητές, φοιτητές και 

σπουδαστές, ή ομάδες αξιολογητών, οι οποίοι  συμβάλλουν μέσω των μελετητικών εργασιών τους, 

στην αξιοποίηση επιστημονικά άρτιων μεθοδολογιών αξιολόγησης σε πτυχιακές ή ερευνητικές 

εργασίες (1η κατηγορία),  ή/και στην εφαρμογή ολοκληρωμένων και επιστημονικά άρτιων 

αξιολογητικών πλαισίων με γνώμονα την πρακτική αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της 

αξιολόγησης (2η κατηγορία).  Η 3η κατηγορία διακρίσεων αφορά κυρίως φορείς που έχουν αναθέσει 

αξιολογήσεις και έχουν αποδείξει τον αντίκτυπο των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης, 

συμπεριλαμβανομένης και της υιοθέτησης και χρήσης των συμπερασμάτων της. 

Η απονομή των διακρίσεων πραγματοποιείται σε ετήσια βάση, στο πλαίσιο του ετήσιου συνεδρίου 

της ΕΕΑ, κατόπιν υποβολής των υποψηφιοτήτων μέσω της ιστοσελίδας μας.  Η επιτροπή 

αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων αποτελείται από καταξιωμένα μέλη της κοινότητας των 

αξιολογητών και του ακαδημαϊκού χώρου. 

Στο παρόν πέμπτο τεύχος της Επιθεώρησης της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης, έχουμε τη χαρά 

να παρουσιάσουμε ένα μεγάλο μέρος από τις μελέτες αξιολόγησης που βραβεύθηκαν στα δύο ως 

τώρα χρόνια εφαρμογής του θεσμού (2018 και 2019), ευχόμενοι να αποτελέσουν παράδειγμα και 

έμπνευση για την προώθηση της αριστείας στην αξιολόγηση. 

 

Αθήνα, Δεκέμβριος 2019  
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